

## **Мошенники стали чаще подделывать тысячерублевые купюры**

В Тамбовской области вдвое уменьшилось число выявленных в банковской системе поддельных купюр. Как сообщили в региональном отделении Банка России, всего за 1 полугодие текущего года обнаружено 25 подделок.

Заметно реже встречались фальшивые пятитысячные. За 6 месяцев их обнаружено 9 штук — на 11 меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года. При этом чаще мошенники пытались расплатиться поддельными купюрами номиналом 1000 рублей: их было выявлено 14 штук. Также было обнаружено 2 двухтысячные фальшивые купюры.

«Банк России проводит модернизацию банкнот для повышения уровня защищенности наличных денег. Введены в обращение обновленные банкноты номиналом 100 рублей выпуска 2022 года и 5000 рублей выпуска 2023 года. При этом привычные нам банкноты образца 1997 года по-прежнему остаются законным средством платежа наравне с новыми — специальной замены старых банкнот на новые не будет. Постепенно в активном обороте из-за износа, загрязнений, повреждений станет меньше банкнот старого образца, и они естественным путем заменятся на модернизированные», — рассказала начальник отдела наличного денежного обращения и кассовых операций тамбовского отделения Банка России Светлана Попова.